

新闻网首页 | 重要新闻 | 院系新闻 | 人文重医 | 重医校报 | 媒体聚焦 | 视频重医 | 图片重医 | 全国教育工作大会 |

2019年2月25日 星期一

重庆市医学会神经外科学专委会2018年学术年会召开

作者: 附一院 发布时间: 2018-12-17

近日,由重庆市医学会主办,重庆市医学会神经外科学专委会、陆军军医大学大坪医院神经外科、附一院神经外科承办的“重庆市医学会神经外科学专委会2018年学术年会”暨“朱祯卿教授诞辰100周年纪念会”暨“第三届周良辅院士工作站神经外科新进展论坛”在重庆渝州宾馆落下帷幕。

来自重庆市内各级医院的神经外科医师汇聚一堂,分别就颅脑创伤、脑血管疾病、颅内肿瘤和功能神经外科等不同领域进行了学术交流,陆军军医大学各附属医院、重庆医科大学各附属医院、市级医院及重庆三博医院神经外科主任分别作了专题学术报告,推广了神经外科的前沿知识和先进技术,充分展示了重庆市神经外科最新进展,对重庆地区神经外科的发展起到了很好的促进作用。

与此同时,来自全国各地的神经外科专家齐聚渝州宾馆,出席“朱祯卿教授诞辰100周年纪念会”暨“第三届周良辅院士工作站神经外科新进展论坛”。

朱祯卿教授是中国神经外科奠基人之一、西部神经外科开拓者、复旦大学华山医院神经外科共同创始人之一、附一院神经外科创始人。朱祯卿教授为中国神经外科的创立和发展、为川渝乃至西南地区神经外科的发展做出了不可磨灭的贡献,为后辈敬仰和铭记。朱祯卿教授于2018年4月在美国逝世,享年99岁。

朱祯卿教授的两个儿子朱伟星教授和朱伟曦教授专程从美国远道而来,参加纪念会。周良辅院士因公务临时取消行程,未能亲临现场,委托钟平副主任带队出席纪念会。中华医学会神经外科学分会前任主任委员周定标教授、前任副主任委员游潮教授、中日友好医院于炎冰教授、华西医院神经外科主任徐建国教授、云南省人民医院神经外科主任赵建华教授、贵阳医科大学神经外科主任杨华教授、四川省人民医院神经外科主任黄光富教授及陈隆益教授、西南医科大学附属医院神经外科主任陈礼刚教授、川北医学院附属医院神经外科主任唐晓平教授等出席会议。朱祯卿教授的弟子附一院神经外科唐文渊教授、郑履平教授、支兴刚教授,以及重庆市神经外科前辈邹咏文教授、高伯元教授、朱政鸣教授、夏佐中教授出席了纪念会。重庆市及周边地区神经外科同道近300人参加了纪念会。

纪念会由重庆市医学会神经外科学专委会主委孙晓川教授主持,全体参会同仁观看视频,回顾朱祯卿教授从医报国、奠基神外、开拓西部的光辉传奇的人生之路。周良辅院士专门录制视频,代表华山医院神经外科缅怀朱祯卿教授,讲述了华山医院与重医附一院神经外科的历史渊源、华山医院神经外科创立的历史,对朱祯卿教授为中国神经外科的创建和发展、中国西部神经外科的创立与发展所作出的卓越贡献给予了高度评价。周定标教授在致辞中代表全国同道表达对朱祯卿教授的崇高敬意,叮嘱年轻一代强调要铭记老一辈开拓者艰苦创业奋斗史,不断攀登医学高峰。游潮教授、唐文渊教授及朱伟曦教授分别代表西南同道、朱祯卿教授的学生和家人致辞,深情缅怀朱祯卿教授大师风范和医者仁心,追忆朱祯卿教授。参会代表深受感动和鼓舞,纷纷表示受到了一次很好的传统教育,对年轻一代继承和发扬老一辈开拓者的优良品德、大爱精神和不懈追求起到了很好的激励作用。

纪念会后,举行了“第三届周良辅院士工作站神经外科新进展学术论坛”。周定标教授、钟平教授、游潮教授、于炎冰教授、秦智勇教授、黄光富教授、王镛斐教授、王恩敏教授、徐建国教授及重庆市内专家分别做了专题学术报告,并与参会代表积极进行互动、答疑,学术交流活跃,气氛热烈。此外,重庆市神经外科学专委会神经护理学组在分会场举行了2018年学组年会,近100名护理专家和年轻护士参加了学术交流。

会后,重庆市医学会神经外科学专委会主任委员孙晓川教授、名誉主任委员唐文渊教授做了总结发言,对本次会议的圆满召开表示祝贺,同时鼓励大家发扬朱祯卿教授留下的优良传统,不断拼搏,促进重庆以及西南地区神经外科的发展。



扫描关注重庆医科大学官方微信，随时掌握学校最新信息。

版权所有：重庆医科大学 / 地址：重庆市渝中区医学院路1号 / 邮政编码：400016